



▲理事會全體成員及來賓合影

港區政協聯誼會第三屆理事會就職

日前，港區省級政協委員聯誼會假灣仔會展中心新翼，隆重舉行慶祝國慶61周年暨會慶四周年並該會第三屆理事會就職典禮。

本報記者 黃閩文
林雨燊 圖

出席主禮的嘉賓包括全國政協副秘書長楊崇匯、中聯辦副主任黎桂康、外交部副特派員詹永新、中華海外聯誼會秘書長殷曉靜、行政會議召集人梁振英、港區政協聯誼會永遠名譽會長張永珍等。主席林樹哲及會長戴德豐率新一屆理事會正式就職，各界給予祝福和期望。黎桂康冀該會同心協力開拓創新；樹立使命感和責任感；繼續擔當好兩地合作的橋樑和紐帶作用。

林樹哲在致詞中回顧了創會四年來，開展活動，團結會員；拓寬視野，壯大隊伍；積極參與本港的各項社會事務和國家的經濟建設、社會各項事業所作出的成績。他承諾，未來將與全體會員共同努力，團結更多的香港同胞，聚集到愛國愛港這面大旗下，從而對香港的政治穩定、經濟發展、民生改善、社會和諧，以及國家的改革開放、現代化建設和祖國的和平統一大業作出更大的貢獻。

一如既往 再創高峰

戴德豐在致詞中表示，該會將一如既往繼續努力，把會務推向新的高峰。亦鼓勵會員把本身的事業不斷發展，提高實力。並學習貫徹中央的精神和要求，完成賦予人民政協的重大任務。為加強兩岸三地的經貿合作

林樹哲 戴德豐膺主席和會長 遷千人共賀三喜臨門



▲楊崇匯副秘書長（中）接受林樹哲主席（左）、戴德豐會長致送紀念品



▲黎桂康副主任（中）接受林樹哲主席（左）、戴德豐會長致送紀念品



▲詹永新副特派員（中）接受林樹哲主席（左）、戴德豐會長致送紀念品



▲殷曉靜秘書長（中）接受林樹哲主席（左）、戴德豐會長致送紀念品



▲張永珍永遠名譽會長（中）接受林樹哲主席（左）、戴德豐會長致送紀念品

港區省級政協委員聯誼會第三屆理事會主要成員

主 席：林樹哲	會 長：戴德豐
常務副會長：譚錦球	杜惠愷 陳清霞
副 會 長：黃華康	曹其鏞 董瑞葆
司 庫：譚錦球（兼）	法律顧問：陳清霞（兼）
核數師：黃龍德（雲南）	秘 書 長：盧溫勝
	總幹事：丘 東

港珠海社團總會成立



▲香港珠海社團總會日前舉行第一屆董事局就職禮

◀會長林漢武（右）接受珠海市市長鍾世堅頒發委任證書

【本報訊】今年喜逢珠海經濟特區成立三十周年，「香港珠海聯誼會」亦於此時榮陞「香港珠海社團總會」，可謂雙喜臨門。九月九日晚，該會在九龍龍堡酒店胡應湘宴會廳舉行成立儀式暨第一屆董事局就職禮，到賀嘉賓冠蓋雲集，高朋滿座，熱鬧非凡。

儀式在舞獅歡騰的喜慶氣氛中拉開序幕，出席的嘉賓有總會會長林漢武、珠海省委統戰部常務副部長蔣樂儀、市委副書記兼市長鍾世堅、市政協副主席余炳林、市政協副主席兼統戰部長羅碧堅、珠海市人民政府副市長王慶利、中共珠海市委副書記錢芳莉、中央政府駐港聯絡辦協調部副部長王子平、總會籌委會主席賀良梅，以及嘉賓代表。

總會會長林漢武在致辭時表示：「本會自成立以來，致力於促進珠海、香港社區合作交流，推動兩地經濟發展，維護社會長期穩定，團結相親友好，增進聯誼，吸納及培育青年才俊；將來還會進一步發揚『社區匯聚、團結萬家』的精神，為祖國、為家鄉，群策群力，共同努力，共享繁榮。」

最後，由珠海市市長鍾世堅與市委副書記錢芳莉主持的頒發委任牌匾及證書儀式在一衆嘉賓見證下舉行，數十名總會榮譽會長、名譽會長及其代表接受委任證書，宣告「香港珠海社團總會」正式成立。



中總粵工商聯研討班結業

【本報訊】香港中華總商會與廣東省工商聯合辦的專題研討班日前圓滿結束，該班學員為廣東各省市工商聯部門的領導和骨幹幹部，他們就經濟、法律、工商貿易等方面在港進行為期五天學習，並參觀拜訪了本港政府相關機構。中總副會長袁武、培訓委員會主席劉宇新在結業禮上向學員頒發結業證書。

中總培訓委員會主席劉宇新指出：「廣東省是全國發展最蓬勃的地區之一，民營經濟是保持廣東地區經濟健康、可持續發展的重要環境因素。商會的工作都是以協助企業發展為出發點，雖然香港的經驗不一定完全適用於內地，但各位學員只要因地制宜，汲取這次香港之行所學得的有用知識，以創新的理念和思路，做好企業與政府之間的互動協調工作，加大對民營企業的指導和服務，相信定能為廣東省的經濟發展作出貢獻。」

研討班團長、廣東省工商聯副主席盧小周表示：「香港確實有很多值得學習借鑒的地方，從經濟管理到社會管理、從法律制度到旅遊文化、從生活習慣到文明禮貌等，都有她的科學性先進性。」盧小周總結說：「學員們都在學習過程中認真聽課，多提問、多觀察、多交流，通過短短的幾天學習培訓，能有所感悟、有所收穫、有所進步。」

最後，盧小周代表全體學員表示感謝：「在香港中總的鼎力支援下，研討班得已圓滿成功。我代表全體學員向中總培訓委員會的精心安排和辛勤勞動表示衷心的感謝！」

出席是次研討班結業禮者還包括中總培訓委員會主席邱建新、張俊勇、謝鵬元、李銘深、劉麥量會董等。

港僑聯與駐港總領事聯歡

【本報訊】香港僑界社團聯會日前又一村花園俱樂部舉行「與各國駐港總領事聯歡」，送印尼駐港總領事Mr. Ferry Adamhar 荣任駐科威特大使聯歡晚會」。晚會活動別開生面，體現該會開展和重視民間外交，睦鄰友好的獨特作用。

外交部駐港特派員公署副特派員高玉琛、領事部處長張佳鋒、秘書王寧安，中央駐港聯絡辦公室協調部秘書孫剛，原中英土地委員會中方首席代表、福建省政協副主席陳榮春，以及印尼駐港總領事、新加坡駐港總領事仇儼、泰國駐港總領事、緬甸駐港總領事仇儼、越南駐港總領事仇儼、孟加拉駐港總領事仇儼等嘉賓應邀出席聯歡晚會。

宴會由港僑聯會董、青委代表黃楚基主持。該會會長余國春在會上致辭表示，正如許多外國駐港領事團的朋友們一樣，經過幾年交

往後，Mr. Ferry Adamhar 已成為該會的摯友。該會不少成員生於印尼，印尼也是他們的第二故鄉。該會成員既對國家的發展和繁榮懷有強烈的興趣，亦對創立香港、中國與印尼之間更密切的關係熱情洋溢。他又感謝印尼駐港總領事 Mr. Ferry Adamhar 兩年前促成該會一次訪問印尼的商貿之旅，為印尼、內地和香港三地的新商機揭開了序幕，並結下深厚情誼。該會衷心祝願 Mr. Ferry Adamhar 在外交仕途上一帆風順，前程似錦。

余國春又說，該會將於十一月舉辦「高端經濟論壇」，以探討關於中國經濟發展對世界包括東盟自由貿易區的影響，希望各駐港總領事館給予大力支持。該會創會會長兼主席陳有慶則向與會者祝酒，體現了香港僑界與世界各國人民和平相處和友好往來。

該會創會會長陳有慶，會長余國春、外交



▲港僑聯主要負責人與各駐港領事合影